

他是大马华裔财经专家,离奇失踪多天——

羽坛名宿庄友明侄儿疑遭情杀

现年49岁的庄厥福出身于马来西亚华裔名门望族,系马来西亚顶尖华裔财经分析师、著名财经专栏作家和基金经理,其伯父是马来西亚著名羽坛宿将、地产巨擘拿督庄友明。3月10日,警方接到庄厥福秘书报案,称其离奇失踪。13日,有人在吉隆坡郊外的沟渠里发现一具高度腐烂的男尸,随后家属根据死者的假牙和所穿衣物,辨认出死者正是失踪数日的庄厥福。目前,警方初步认定这是一起谋杀案,至今未婚单身的庄厥福可能卷入一场个人感情纠纷。



庄厥福

沟渠惊现无名腐烂男尸

庄厥福系家中长子,下有2名弟弟及1名妹妹。现年49岁的他至今未婚单身。庄厥福早年留学英国,并曾在伦敦、中国香港、新加坡及马来西亚多家国际金融机构任职,在投资银行界拥有超过20年的经验。凭借在财经界极高的知名度,他曾被评选为20世纪90年代马来西亚十大最杰出的财经分析师。

在遇害前,他担任吉隆坡KSC私人有限公司研究总监和基金经理。3月8日,庄厥福从公司下班后,便失去踪影。由于次日没有上班也没给予任何交代,秘书10日向警方报告了庄厥福的神秘失踪。13日下午3时25分左右,有人在吉隆坡一处沟渠内发现一具高度腐烂的无名男尸,后者当时身穿黑色线条长袖衣和蓝色裤子,面部朝下俯卧。闻讯赶到的警方没有在死者身上搜获任何身份证件。初步检验显示,死者系被重物袭击,而且脊椎有伤痕。

DNA检验报告三日内出炉

3月16日上午,庄厥福的父亲庄友阳及家属从檳城赶往吉隆坡淡马鲁医院辨认尸体。从死者的外表特征、一颗金牙以及身

上的衣物,庄友阳初步确定死者就是他的儿子。随后院方从庄友阳的身上抽取了DNA,有关比对报告在3天后出炉。从尸体腐败程度来推测,死者遇害至少已有4天,换言之,他极可能在失踪当天便已遇害。

由于死者家属在庄厥福失踪至遇害期间,从未接获任何索取赎金的电话,警方据此暂时排除绑架的可能性。另外,由于验尸结果显示,死者胸部曾受到重物重击导致肋骨断裂,因此警方暂时把此案列为谋杀案处理。据悉,死者失踪的豪华房车将成为重要的破案线索。

“钻石王老五”死于情杀?

马来西亚全国刑事调查总监巴克里向记者讲述案情时,否认案件涉及绑架,表示初步调查显示案件涉及私人因素,怀疑死者因私人感情问题而遇害。他说:“警方已掌握案情的初步轮廓,相信很快就会取得突破性进展。”

据悉,警方暂时未逮捕任何嫌犯,正积极寻找最后一名与死者会面的男子协助调查,该外籍男子疑是死者的生前密友。

出身名门伯父系羽坛巨星

据悉,庄厥福出身于马来西亚华裔名门望族,其父亲庄友阳

是檳州前行政议员,伯父庄友明是大马前羽球国手及4届全英男单冠军。

庄厥福的祖父庄荣海育有3个儿子,依次为庄友良、庄友明及庄友阳。其中庄友良和庄友明最为人所熟悉,两人都是羽坛响当当的人物。两兄弟于上世纪50年代组成双打,勇夺3届全英赛亚军,庄友明更是4届全英赛冠军,这项成就至今无人能望其项背。值得一提的是,虽然庄氏家族成员主要接受英文教育,不过至今仍保持华人的传统,如庄厥福是依据家谱的辈序取名,中间名为“厥”字。

同事叹息痛失“好好先生”

据悉,庄厥福是一个孝顺的孩子,每周都会主动与家人电话联络。据家人反映,庄厥福曾于今年农历新年期间回家乡檳城过年,这也是家人最后一次见到他。庄厥福去世的噩耗传回他所工作的KSC基金管理公司后,同事们无不深感惋惜和悲痛。大家纷纷表示,庄厥福为人随和,不拘小节,而且不吝提携后辈,是有名的“好好先生”。

一名KSC公司发言人表示,庄厥福在财经圈子非常出名,口碑甚好。他的逝世,对于公司和国家而言都是巨大的损失。朗天

F-35战机首次垂直降落



新华社专电 美国洛克希德-马丁公司18日发表声明说,一名飞行员当天驾驶一架F-35B型战机首次完成垂直降落。

F-35型战机是美英等国联合研制的第五代多用途作战飞机,由洛克希德-马丁公司牵头研发。这家公司的声明说,一名飞行测试员当天驾驶F-35B型战机垂直降落在大约28平方米的着陆点上。这显示这种型号的战机可在海上或岸边很小的地方降落。

F-35型战机又名“闪电II”,是洛克希德-马丁公司开发的单引擎战机。这种战机装备先进武器系统,具有超音速巡航能力并能躲避雷达追踪,将成为美国空军新一代主力机型。美国国防部官员上周告诉国会,与2001年开始研发时的预测相比,F-35型战机平均费用上涨60%至90%。

美国国防部打算今后25年购买将近2500架。国防部官员介绍,普通型F-35将装备空军,海军将装备能在航空母舰上起降的另一种型号。

韩国大火 中国人两死两伤

3月18日深夜,韩国忠清北道镇川郡一中国朝鲜族聚居的房屋发生火灾。中国驻韩大使馆领事部官员向记者证实,火灾中两名中国人死亡,另有两人受伤。

中国驻韩使馆参赞兼总领事何颖告诉记者:“我们从当地媒体看到火灾发生,随后立即与当地警方取得联系。”据何领事介绍,事故发生在3月18日夜11时左右,据使馆掌握的情况,这所住宅中共有12名中国人居住。发生火灾后,其中10人跑了出来,另有两人没能及时跑出来,酿成悲剧。两名伤者因为烧伤目前已在医院治疗,韩国警方通报的消息称,这两名伤者的伤情并不危急。

目前,使馆已经启动应急预案,何领事本人即将与另外一名领事、使馆的警务联络员前往善后。

何领事确认,死伤者均为在韩国工地上打工的中国工人,一人来自辽宁,其余人的身份尚在进一步确认中。 法制晚报

塔利班二号头目被捕 卡尔扎伊“非常愤怒”

据美国媒体3月16日报道,阿富汗总统卡尔扎伊的助手披露,对于塔利班二号头目巴拉达上月在巴基斯坦被俘一事,卡尔扎伊不但不高兴,反而“非常愤怒”。

据这位助手表示,巴拉达被俘时,阿富汗政府正与他的代表秘密会谈,讨论政府与塔利班达成和解事宜。有报告称,阿富汗政府一直在与巴拉达进行接触。但是塔利班头号领袖奥马尔,以及巴拉达在塔利班领导层内的竞争对手强烈反对与阿富汗政府谈判。这也就是说,巴拉达的被捕让卡尔扎伊失去了“招安”的谈判对象。

阿富汗当局现在已经认识到,塔利班分子深深融合在民众中,要彻底消灭塔利班几乎已经成为不可能的事。 《世界新闻报》

名流追踪

哈里要驾直升机 打击塔利班

曾经在阿富汗战场秘密服役10周的哈里王子非常有可能在明年重返阿富汗战场。英国军方高层透露,届时哈里王子将会以直升机飞行员的身份,驾驶世界上速度最快的“大山猫”9A武装直升机与塔利班分子战斗。

英国媒体18日援引英军高层的话说,哈里王子本人重新回到阿富汗战场作战的愿望十分强烈。以目前掌握的情况看,哈里重回战场“几乎已经确定了”。一位接近哈里的消息人士说:“哈里的梦想是驾驶大山猫9A武装直升机。他认为自己能做的事情就是驾驶直升机在阿富汗参加战斗。”

英国空军的一位发言人回应说:“如果哈里王子能顺利完成培训课程,他就可以驾驶阿帕奇直升机,也能驾驶大山猫直升机。至于会是哪一种机型,我们将根据他在培训科目中的表现和能力来决定。”

哈里王子在2008年底通过了淘汰率极高的直升机飞行员选拔考试,从2009年1月开始进行为期16个月的飞行员培训。

据说,哈里王子目前的培训考试成绩非常优秀。消息人士称,尽管哈里在培训初期的一次数学考试中考了个不及格,但随后成绩一直排名在前百分之十。哈里本人也希望成为英国最好的直升机驾驶员。

据报道,英国王室将在下周就此事发表公开声明,哈里王子是否会再次前往阿富汗将见分晓。知情人士说,哈里如果想以飞行员的身份重回阿富汗,那他还要接受更高级别的飞行训练。

新闻晚报



哈里驾驶直升机

布莱尔“退而不休” 年入千万英镑遭质疑



布莱尔演讲不断

英国商业咨询委员会3月18日公布前首相布莱尔目前的收入情况:自2007年6月辞职以来,布莱尔已将至少2000万英镑收入囊中。在此之前,布

莱尔曾以“涉及商业机密”等理由劝说英国商业咨询委员会不要公开他的私人收入。

除了应当享受的退休金和各种津贴以外,布莱尔的生财之道可谓“丰富多彩”,例如出席昂贵的餐后演讲、为银行和外国政府提供咨询、策划出版回忆录等等。有一次,布莱尔因向英国皇室提供科威特的情报而获得了100万英镑作为酬劳。

而最具争议的是,在伊拉克拥有大量业务的韩国UI能源公司每月支付给布莱尔一笔巨款。这一信息的公布似乎为布莱尔通过伊拉克战争为自己谋私利的指控又增添了新的佐证。为了不让外界知道自己的真实收入状况,布莱尔还通过一些“影子公司”或合伙人对外进行各种

投资活动。

英国保守党议员卡斯韦尔18日晚指出,外国公司支付给布莱尔的巨额酬劳不仅值得人们怀疑而且值得进行彻底调查。“我们联合王国的前首相似乎一直在接受外国石油巨头支付的工资,我们对此却一无所知,即便是现在,我们也不知道为什么那些公司愿意给他那么多钱或者它们能获得何种回报。我们需要知道事实真相!”

英国自由民主党议员贝克福德说:“此次公布的信息证明了我们的前首相是何等的唯利是图!他的所作所为完全是由个人利益驱动的。我想大多数人都会因此得出结论,他之所以极力主张发动伊拉克战争很大一部分原因是那场战争可以给他带来大笔金钱。” 中国日报

疑因钱起争执 麦道夫遭黑带高手狱友暴打

美国北卡罗来纳州三名囚犯日前透露,华尔街历史上最大的骗子麦道夫2009年12月曾在监狱中与一个毒贩因钱发生争执,随后遭到一名柔道黑带高手狱友暴打,鼻子和肋骨被打断,头和脸也遭到割伤。

现年71岁的麦道夫因经营“庞氏骗局”,欺骗多家慈善机构和个人,聚敛650亿美元资金,被判150年监禁,关押在布特纳监狱。一名访问过麦道夫的律师称,麦道夫睡在下铺。

近日两名从这所监狱获释的囚犯透露,2009年12月18日,麦道夫突然被转入监狱中安全级别比较低的医疗中心。狱警称麦道夫晕倒了;律师称麦道夫因高血压和心悸被送进接受治疗。但是狱友透露,真实情况是



麦道夫

麦道夫因为欠别人钱,被另一个囚犯打了。当狱警发现他时,他已经全身是伤地躺在地板上。

据悉,囚犯间发生暴力事件在许多监狱都很常见。出于安全

考虑,麦道夫目前被关押在安全级别为中级的开放式牢房中。麦道夫的一名前狱友说,麦道夫大部分自由时间都是在监狱图书馆或者电影院中度过的。 国际在线